



**EXIGEN EXPULSION DE EMBAJADOR.** La Paz, Bolivia, junio 10. Decenas de buses paralizan una de las principales calles de La Paz, como una medida de presión al Gobierno, para que expulse al Embajador de Estados Unidos Marvin Weissman, al que acusan de intervenir en el país. (UNIFAX II de UPI).

## Herrera Campins Niega Intervenga en El Salvador

CARACAS, junio 10. (AP).— El Presidente Luis Herrera Campins rechazó el calificativo de

### Crisis en C.A. Discuten Pdes. Carazo y Giscard

PARIS, junio 10 (AP) — La convulsionada situación de Centro América fue uno de los temas principales de la entrevista que sostuvo hoy el Presidente costarricense Rodrigo Carazo con su colega Valery Giscard D'Estaing, informaron fuentes del Palacio del Eliseo.

El mandatario costarricense, que realiza una visita oficial a Francia, se limitó a describir la reunión como "muy positiva".

Fuentes allegadas al Gobierno dijeron que la entrevista de una hora sirvió para hacer un amplio análisis de la situación en esa región, a la que observado-

"intervencionista" que los principales Partidos de oposición dieron a la ayuda venezolana a la Jun-

ta de El Salvador y negó que se estén enviando armas a ese país, según informaciones de prensa.

Herrera Campins señaló que "el hecho de que tengamos simpatías con El Salvador no significa que estemos financiando a ese Gobierno y menos mandándole armas".

Por su parte el Viceministro de Relaciones Exteriores, Oswaldo Paz Pumar, negó en declaraciones a "El Diario de Caracas", las afirmaciones de un supuesto envío de armas venezolanas al Gobierno de El Salvador. Aclaró que la industria militar de este país

"en su condición de compañía anónima y productora de armamentos, está en la libertad y el derecho de vender sus productos".

"La venta de armas o material bélico de un país a otro no puede interpretarse como intervención", dijo Paz Pumar, según el Diario.

Peró el Partido Acción Democrática, el principal de oposición, pidió a través de su Presidente, el Senador Gonzalo Barrios, que el Gobierno Social Cristiano, proporcione "más amplias explicaciones" sobre el tipo de ayuda que ha

—Favor pase a la página 17.

## E.U. Puede Intervenir en C.A. si Aumenta la Crisis

NUEVA YORK, junio 10. (AP).— Las actuales corrientes políticas internacionales y las prevalecientes en los Estados Unidos, podrían "inclinarse la balanza" en favor de una intervención norteamericana en la convulsionada región de América Central, según un estudio divulgado hoy.

### Con Gas Venenoso Atacan a Estudiantes en Kabul

NUEVA DELHI, junio 10. (UPI).— Rebeldes afganos mataron a 45 soldados soviéticos desertores porque sospecharon que eran espías, informó hoy un vocero guerrillero.

El vocero dijo que salvó la vida de tres soldados soviéticos ocultándolos de los rebeldes hasta que fueron aceptados.

En Kabul, 140 estudiantes fueron hospitalizados de urgencia, luego de sufrir un "ataque con gas venenoso", según informó Radio Kabul.

Según un informe, aldeas cercanas a Kabul quedaron en ruinas después de ataques soviéticos contra presuntos bastiones rebeldes.

Un vocero de la Alianza Islámica para la liberación de Afganistán dijo que 48 soldados soviéticos, incluso tres oficiales, desertaron para unirse a las filas de los rebeldes.

De los 48 soviéticos, 15 trataron de unirse a los rebeldes en Herat y otros 10 desertaron en Kandahar, según agregó el vocero.

"De los 48 soviéticos, 45 fueron muertos por rebeldes sobreexcitados", declaró el vocero.

Los rebeldes sospecharon de los traidores soviéticos y temieron que se tratara de un plan creado por el Kremlin.

"De manera que los rebeldes los mataron porque no había lugar para tenerlos como prisioneros", declaró.

### Hondureño Critica el Tratado con El Salvador

TEGUCIGALPA, junio 10. (ACAN-EFE).— "La Cancillería hondureña está negociando un Tratado de Paz con El Salvador totalmente lesivo a los intereses del país", denunció hoy martes aquí el ingeniero Camilo Gómez y Gómez, al tiempo que anunció su renuncia de la Comisión de Estudios Territoriales.

Gómez y Gómez señaló que ha hecho llegar su renuncia al Canciller hondureño, Eliseo Pérez Cadaso, "porque no puedo avanzar un tratado de paz como el que están negociando los actuales funcionarios de la Cancillería".

Se negó a ahondar en los puntos negociados hasta ahora con El Salvador, país con el cual Honduras sostuvo una guerra de cien horas en 1969 y aún negocia la paz.

Indicó que escribirá una serie de artículos sobre la situación que le ha obligado a renunciar y señaló que su carta renuncia es patriótica al Canciller con el propósito que se reflexione sobre la necesidad de arreglar el diferendo en los términos que se habían planteado anteriormente.

Gómez y Gómez es uno —Favor pase a la página 17.

mente "la peor pesadilla de los responsables de la política exterior norteamericana", dice el profesor Richard Millet de la Southern Illinois University, autor de un extenso ensayo sobre la volátil situación en esa región.

"Como cualquier opción entraña desastrosas consecuencias políticas, las actuales corrientes políticas internacionales y domésticas podrían inclinar la balanza en favor de la intervención", afirma.

—Favor pase a la página 24.



**RAYO LE DEVUELVE LA VISTA.** Nueva York, junio 10. Edwin Robinson, cuya visión fue restaurada por un rayo, luego de nueve años de ceguera, se reunió ayer en esta ciudad con sus dos nietas Kimberly y Christine Robinson, a las que vio hoy por primera vez. (UNIFAX II de UPI).

### Cierra con Alza Mercado Valores de Nueva York

NUEVA YORK, junio 10. (UPI).— Las acciones de empresas petroleras subieron hoy ante la noticia infundada de que a la OPEP había llegado a un acuerdo en materia de precios. El Mercado se hizo eco de la versión y llegó en un día de bastante actividad a sus niveles más altos en cuatro meses.

Antes de que se supiera que no era cierto el acuerdo sobre el precio, el promedio industrial de Dow Jones, uno de cuyos componentes más importantes son las acciones de compañías petroleras, había subido 3,32 puntos, y llegó a 863,99.

El índice de Dow ha subido —Favor pase a la página 19.

### Reunión de Cancilleres de C.A.

GUATEMALA, junio 10. (ACAN-EFE).— La reunión que celebrarán los Ministros de Relaciones Exteriores de Centro América, en Managua, Nicaragua, el próximo viernes, se considera aquí muy importante para mantener el diálogo entre los Gobiernos de la región.

La Junta de Cancilleres despierta especial expectativa en la Secretaría Técnica del Tratado Económico Centroamericano, organismo técnico regional con sede en la capital guatemalteca.

Funcionarios de Integración —Favor pase a la página 17.

EL DIARIO DE HOY, Martes 11 de junio de 1980.